

# Протокол

№

гр. София, 09.10.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63**  
**състав**, в публично заседание на 09.10.2024 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **9180** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:56 часа се явиха:

Жалбоподател А. Х., редовно призван, се явява лично и с адв. М. с пълномощно по делото.

Ответник ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ при Министерски съвет (ДАБ при МС), редовно призван, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

Явява се преводач от пуцу на български и обратно А. А..

## ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Жалбоподателят Х. (чрез преводача): Разбирам превода. Да се даде ход на делото.

Юрисконсулт Г. : Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

## ОПРЕДЕЛИ:

### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪЩОТО е образувано срещу Решение № РПЗТ-64/30.08.2024 г. на Председателя на ДАБ при МС, с което е настанен жалбоподателя в помещение от затворен тип, до отпадане на основанието или до окончателното приключване на производството за предоставяне на международна закрила.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, представена от административния орган.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА постъпило писмо на 07.10.2024 г. от ответната страна, в

което се съдържа уведомление до съда, че престои издаване на проекторешение в производство за международна закрила на жалбоподателя и е налице процедура в производство по издаване на решение за международна закрила на жалбоподателя  
Адв. М.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да представям доказателства.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата. Представям актуална справка относно А..

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА актуална справка относно А., представена от ответната страна.

Предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. М.: Моля да постановите решение, с което да отмените атакувания административен акт като незаконосъобразен по подробни аргументи, изложени в самата жалба, които поддържа.

Юрисконсулт Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и потвърдите оспореното решение като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

ОПРЕДЕЛЯ вознаграждение за извършения превод на А. А. в размер на 80 (осемдесет) лева. Издаде се РКО за сумата и се връчи на преводача.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: